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	TTP
	Trať
	528C
	

	Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti
	

	Začátek trati:Lužná u Rakovníka
	Konec trati: Žatec
	

	
	Platí pro kolej: traťová a kol. č. 1 a 2  Měcholupy - Trnovany
	

	Rozchod:
	1435
	mm
	
	

	Zábrzdná vzdálenost:
	

	Lužná u Rakovníka
	-
	Žatec
	700
	m
	

	Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:
	

	Lužná u Rakovníka
	-
	Žatec
	80
	km
	h-1
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	


	
	
	
	
	Lužná u Rak. 61,267
	
	
	
	
	

	
	40
	40
	
	61,672
	
	60
	60
	
	

	
	50
	50
	
	62,048
	
	40
	40
	
	

	
	80
	80
	
	62,326
	
	50
	50
	
	

	
	65
	65
	
	65,138
	
	80
	80
	
	

	
	
	
	
	Krupá    65,838
	
	
	
	
	

	
	80
	80
	
	66,597
	
	65
	65
	
	

	
	
	70
	
	69,442
	
	80
	80
	
	

	
	
	
	
	Milostín  71,632
	
	
	
	
	X

	
	75
	70
	
	72,368
	
	70
	80
	
	X

	
	80
	70
	
	72,905
	
	70
	75
	
	X

	
	
	
	
	Deštnice  z  77,158
	
	
	
	
	

	
	75
	70
	
	77,480
	
	70
	80
	
	X

	
	80
	70
	
	78,851
	
	70
	75
	
	X

	(-----),  
	60
	60
	
	80,796
	
	70
	80
	
	X

	
	65
	65
	
	81,456
	
	60
	60
	(-----),  
	X

	
	
	
	
	Sádek  u  Žatce

81,745
	
	
	
	
	X

	
	75
	70
	
	82,376
	
	65
	65
	
	X

	
	
	
	
	Želeč  z  83,913
	
	
	
	
	

	
	70
	70
	
	84,124
	
	70
	75
	
	

	
	70
	40
	
	84,326
	
	70
	70
	
	

	přej
	55
	40
	
	85,181
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	85,490
	
	40
	70
	
	

	
	70
	40
	
	85,502
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	85,839
	
	40
	60
	přej
	

	
	70
	70
	
	86,938
	
	40
	70
	
	

	
	70
	40
	
	87,900
	
	70
	70
	
	

	
	75
	70
	
	88,509
	
	40
	70
	
	

	
	
	
	
	Měcholupy

89,719
	
	(70)
	(75)
	
	


  kolej č. 1                                                                                 Směr: Žatec -  Lužná u Rakovníka

	
	
	
	
	Měcholupy

89,719
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	92,271
	
	70
	75
	
	

	
	
	
	
	93,293
	
	70
	80
	
	

	
	
	
	
	95,271
	
	80
	80
	
	

	
	
	
	
	96,236
	
	70
	80
	
	

	
	
	
	
	Trnovany  98,015
	
	(70)
	(75)
	
	


    kolej č. 2                                                                                   Směr: Lužná u Rakovníka- Žatec

	
	(75)
	(70)
	
	Měcholupy

89,719
	
	
	
	
	

	
	80
	70
	
	92,271
	
	
	
	
	

	
	80
	
	
	93,293
	
	
	
	
	

	
	80
	70
	
	95,271
	
	
	
	
	

	
	75
	70
	
	96,236
	
	
	
	
	

	
	75
	75
	
	97,165
	
	
	
	
	

	
	60
	60
	
	97,764
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	Trnovany  98,015
	
	
	
	
	


       kolej traťová

      Směr: Lužná u Rakovníka- Žatec                                              Směr:  Žatec - Lužná u Rakovníka

	
	(60)
	(60)
	
	Trnovany  98,015
	
	
	
	
	

	
	80
	80
	
	98,563
	
	70
	75
	
	

	
	80
	70
	
	99,800
	
	80
	80
	
	

	
	50
	40
	
	101,545
	
	70
	80
	
	

	přech
	40
	40
	
	101,978
	
	40
	50
	
	

	
	
	
	
	Žatec

102,386 
	
	(80)
	(80)
	
	X



